

全国地方两会调整近百位高官 调整范围之大近年罕见

40后基本退出省部级群体

中新网1月25日电 香港《大公报》日前刊文说,中国各省、区、市两会陆续落幕,各地政府、人大、政协的人事大调整成为最大看点。多省的政协主席、人大主任换届。其调整范围之大近年罕见,几乎覆盖了内地所有省区市,涉及近百位省级高官。

分析认为,此次两会集中届中调整的突出特点体现在政协主席集中调整和年龄结构得到优化。

2011年两会适逢届中

中国现在在各省级政府、人

大、政协领导班子是2008年的两会上产生的,要等到2013年才进行换届。本次2011年两会适逢届中。

政情分析人士指出,此次届中调整有着深刻的背景。从经济上来说,今年是中国“十二五”开局之年。因而此次各省人事调整,将为落实政治经济部署提供重要的组织保证。

政协主席集中调整

在这些调整中,最引人关注的各省政协主席的大变动,目前已经在北京、内蒙古、甘肃、河南、浙江等省

份选出新主席,而安徽、吉林也调整在即。

其中,北京市委副书记王安顺、内蒙古区委副书记任亚平、甘肃省常务副省长冯健身、河南省委副书记叶冬松等分别当选为所在省份的政协主席,跻身正省部级官员行列。

政府方面,宁波市长毛光烈出任浙江省副省长,河北省发改委主任沈小平升任副省长,广东省国土资源厅厅长招玉芳升任副省长,上海市公安局局长张学兵升任副市长,西藏人大副主任格桑次仁和阿里地委书记董明俊被任命为西藏自治区政府

副主席。

年龄结构得到优化

人大方面,天津市委常委、宣传部长肖怀远当选为市人大常委会主任。此外,已有总计三十多位省区市人大常委会主任、政协副主席当选履新。以上海为例,为上海世博会成功举办立下汗马功劳的世博会执委会专职副主任钟燕群当选为市人大常委会副主任,而2009年浦东、南汇两区合并后的“大浦东”第一任区长姜梁则当选为市政协副主席。

此次集中届中调整的一大突出特点是,地方省级官员

的年龄梯队结构得到了进一步优化。新上任的官员以1955年以后出生的为主。几十位出生于1940年代的省级官员辞去副省长、人大副主任、政协副主席等领导职务,“40后”已经基本退出了中国的省部级群体。

除了两会上的人事议题之外,各省党委官员也同步进行了调整。湖南省副省长郭开朗、陈肇雄,重庆市委书记徐鸣,河北省委秘书长景春华,山西吕梁市委书记聂春玉,内蒙古呼伦贝尔市委书记曹征海,青海省卫生厅厅长苏宁等均晋升为本省(区、市)省委常委,成为省委决策班子成员。这为今年下半年各省委换届做了直接预热。



●1月24日,郭迎光、丁巍分别带队看望慰问军分区、武警支队指战员、军队离退休老干部、公安民警、消防官兵和驻鹤军代表,并向他们致以新春祝福。

●1月25日,鹤壁军分区党委召开第一届第十五次全体(扩大)会议,市委书记、鹤壁军分区党委第一书记郭迎光作重要讲话。

●1月24日下午,市长丁巍主持召开市政府常务会议,传达学习温家宝总理在鹤壁考察调研时的重要讲话和省“两会”精神。

(均据《鹤壁日报》)

浚县 27 家企业联手举行新春答谢会

□记者 赵玮 / 文
赵永强 / 图

晨报讯 1月21日下午6时许,浚县黎阳镇政府大会议室内掌声雷动。浚县27家企业联手在此举行“携手共进2011”新春答谢会,来自27家企业的员工代表和给予企业帮助的各界人士在此欢聚一堂,喜迎新春。

答谢会在解放军防空兵

指挥学院文工团青年歌手王自会的一曲《欢聚一堂》中拉开了帷幕。浚县乐队“农民兄弟”的歌曲《从头再来》和《春天里》博得了在场观众的阵阵掌声;曾应邀上《我要上春晚》的浚县职业中专学生、“无指女孩”郑桂桂演奏的钢琴曲《春节序曲》、《童年的回忆》让在场观众为之动容;国家一级演员、青年表演艺术家范军和董清波的相声《精彩十分》幽

默风趣。“我们希望通过这次新春答谢会,向支持我们民营企业发展的浚县县委县政府、银行界人士、相关职能部门以及付出辛勤劳动和汗水的广大员工表示感谢,感谢他们在2010年对我们的支持和帮助。”新春答谢会的主要筹办人,鹤壁市恒瑞橡塑材料有限公司、鹤壁市中翼型材有限公司董事长李国民说。



图为王自会在演唱歌曲《欢聚一堂》。

第三届中国鹤壁民俗文化节 志愿者报名中 两百余人 争当志愿者

□记者 秦颖

晨报讯 1月25日,记者从团市委了解到,目前全市已有232名市民报名参加第三届中国鹤壁民俗文化节志愿者,其中参加过第二届民俗文化节的志愿者有60名,这些志愿者将为民俗文化节提供全方位的志愿服务。

志愿者报名截止到春节前,市民现在仍可到市志愿者联合会(市委第一综合楼424室)报名。

详情可登录鹤壁共青团网站(www.hbyouth.com)查询,咨询电话为0392-3316654。感兴趣的市民也可加入民俗志愿者QQ群81758897了解志愿者的具体工作分工。

小沈阳领衔《刘老根大舞台》鹤壁演笑会 兔年正月初十市体育馆爆笑上演

晨报讯 由当红笑星小沈阳领衔的《刘老根大舞台》鹤壁演笑会,将于农历兔年正月初十,在我市体育馆“千鹤之舞”盛大演出。

此次活动由市委宣传部主办、鹤壁电视台承办、鹤壁

职业技术学院协办,《刘老根大舞台》赵家班主力阵容将华丽出场。这将是鹤壁近年来最具喜剧效果的一场晚会,也为全市人民献上一道丰盛的春节文化大餐。

2009年春节联欢晚会小

品《不差钱》,让观众领略到了赵本山弟子小沈阳独特、爆笑的幽默及东北二人转的魅力。在笑星赵本山的大力推广下,《刘老根大舞台》及二人转风靡全国,从2009年起已经在全国进行了150多场巡回演

出,受到了各地观众热捧。

此次小沈阳等赵家班搞笑明星是第一次到河南演出。届时,长达两个半小时的演出中,小沈阳、沈春阳、程野、郝莎莎、张尧、娇娇、佟丹、安三等著名笑星将同台献艺,每个

演员都将拿出自己的看家绝活,让观众爆笑全场。

目前,票务工作已全面启动,票价从380元/张至最高2880元/张分设五档,详情请拨打0392-3331718咨询。(鹤视)

《刘老根大舞台》全国巡演

小沈阳 鹤壁演笑会

明星阵容: 小沈阳 沈春阳、程野 郝莎莎、张尧

新新、佟丹 安三等著名笑星同台献艺

主办
中共鹤壁市委宣传部

承办
鹤壁电视台

协办
鹤壁职业技术学院

地点:
鹤壁市千鹤之舞体育馆

演出时间:
2011年2月12日晚
(农历正月初十 星期六)